

李克强在部分省市经济形势座谈会上强调 促改革调结构惠民生 使经济发展行稳致远

据新华社沈阳3月27日电(记者陈二厚)3月26日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在辽宁主持召开部分省市经济形势座谈会并作重要讲话。

座谈会上,辽宁省委书记王珉、省长陈政高和浙江省省长李强、安徽省省长王学军、广东省省长朱小丹、重庆市市长黄奇帆汇报了本地经济社会发展情况,谈了对经济形势的看法,并就做好下一步工作提出了建议。

李克强强调,改革是促发展的关键之举,可以激发千千万万人的创造活力。要向深化改革要动力,简政放权大有文章可做。国务院有关部门要进一步转变政府职能,地方政府也要抓紧全面清理审批事项,研究探索负面清单管理模式,切实为市场主体松绑,完善事中事后监管,创造公平竞争环境,把改革的红利真正送到社会的最基层,把市场的活力和增长的动力充分激发出来。

李克强指出,调结构是稳增长的重要支撑,有利于培育和形成更具长远竞争力的新增长点。要围绕破解城乡和城市内部二元结构、缩小区域发展差距、调整产业结构等要求,加快重点投资项目建设,及时拨付预算资金;大力发展现代农业;创新政策性投融资机制,支持保障房建设特别是棚户区改造;加快中西部铁路、公路、水利等基础设施建设;放宽市场准入,鼓励新兴产业发展,补上服务业这个“短板”,在产业结构优化中推进经济提质增效升级。

力量参与,监督管理和法律责任等方面对城镇住房保障工作进行了规范。

有关单位和各界人士可以在2014年4月28日前,登录中国政府法制信息网 www.chinalaw.gov.cn,通过信函和电子邮件 zfbz@chinalaw.gov.cn 等方式对征求意见稿提出意见。

城镇住房保障条例征求意见

据新华社北京3月28日电(记者王思北)国务院法制办28日就《城镇住房保障条例(征求意见稿)》公开征求意见。意见稿规定,对住房困难的最低生活保障家庭等住房救助对象优先给予保障。

意见稿从规划与建设、保障性住房的申请、使用与退出,租赁补贴,社会

其中,针对蔬菜、水果、茶叶等鲜食农产品农药残留超标多发、易发问题,新标准重点增加了蔬菜、水果等鲜食农产品的限量标准。水果农药残留限量增加473项,蔬菜(包括食用菌)农药最大残留限量增加431项。

值得一提的是,新发布的标准中,国际食品法典委员会已制定限量标准的有1999项,其中共有1811项国家标准等同于或严于国际食品法典标准,占90.6%。在标准制定过程中,所有限量标准向世界贸易组织(WTO)各成员国进行了通报,接受了各成员国的评议,并对所提意见给出了科学、令人信服的解释。

我国发布食品农药残留新标

据新华社北京3月28日电(记者林晖 董峻)记者28日从农业部获悉,农业部与国家卫生计生委日前联合发布《食品中农药最大残留限量》(GB2763-2014)。这一农药残留新标准比以往更加严谨,基本与国际标准接轨。

据了解,新标准规定了387种农药在284种(类)食品中3650项限量指标,较2012年颁布实施的标准新增加了65种农药、43种(类)、1357项限量指标,不仅覆盖了蔬菜、水果、谷物、油料和油脂、糖料、饮料类、调味料、坚果、食用菌、哺乳动物肉类、蛋类、禽内脏和肉类等12大类作物或产品,也基本覆盖了常用农药品种。

据新华社沈阳3月28日电(记者张旭东 徐扬)中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽28日上午在沈阳桃仙国际机场出席在韩中国人民志愿军烈士遗骸回国迎接仪式并讲话。上午6时30分,中韩双方在韩国仁川国际机场举行437位在韩志愿军烈士遗骸交接仪式。运送烈士遗骸的专机进入中国领空后,空军两架战斗机迎接护航。11时30分迎接仪式在沈阳桃仙国际机场正式开始。

张高丽指出,60多年来,我们始终没有忘记老一辈无产阶级革命家和中国人民志愿军所建立的不朽功勋,始终没有忘记谱写了可歌可泣、气壮山河英雄赞歌的志愿军将士,始终没有忘记在抗美援朝战争中牺牲的志愿军烈士们。迁回在韩志愿军烈士遗骸,牵动着全国各族人民最深厚的情感。经过中韩双方共同努力,今天437位在韩志愿军烈士英灵回到了祖国。我

437具志愿军烈士遗骸回国

张高丽出席迎接仪式



3月28日,在沈阳桃仙国际机场,礼兵手捧志愿军烈士遗骸棺柩。

(新华社记者 杨青 摄)



3月28日,志愿军老兵向志愿军烈士鞠躬。(新华社记者 潘昱龙 摄)

们举行隆重迎接仪式,就是要大力褒扬志愿军烈士,表达我们最深切的怀念和最崇高的敬意。

新华社韩国仁川3月28日电(记者张青)根据中韩双方达成的共识,经过相关部门共同努力,当地时间3月28日上午7时30分(北京时间6时30分),中韩双方在韩国仁川国际机场,举行在韩中国人民志愿军烈士遗骸交接仪式。

中方交接在韩志愿军烈士遗骸代表团团长、民政部优抚安置局局长邹铭与韩方代表、韩国国防部军备控制次长文尚均准将现场签署了交接书,确认交接437具志愿军烈士遗骸以及相关遗物。随后,中方为烈士遗骸覆盖国旗,并举行了简短祭奠仪式,烈士遗骸由中方礼兵护送登上运送遗骸专机。专机将于28日上午飞抵沈阳,祖国和人民将以庄严的礼仪迎接烈士英灵回家。

这些烈士是抗美援朝战争时期牺牲并散葬在朝鲜半岛军事分界线以南。近年来,经韩方发掘、鉴别后集中安葬在韩国京畿道坡州墓地。2013年6月,韩国总统朴槿惠访华期间,向中国领导人提出移交在韩志愿军烈士遗骸。在中韩两国领导人共同关心和推动下,经过双方相关部门多次磋商,最终确定交接相关事宜。2013年12月19日,双方启动烈士遗骸起掘工作;2014年3月17日,双方共同实施了遗骸装殮入棺活动,中方代表团出席了悼念仪式。经过认真准备,3月28日双方正式实施交接。

交接仪式结束后,中韩双方现场向媒体发布信息。中方代表团团长邹铭表示,两国从人道主义出发,本着坦诚友好、务实合作的精神,共同推进实施了中国人民志愿军烈士遗骸交接。中方感谢韩方相关部门和工作人员的合作与努力,感谢韩方媒体、公众对遗骸交接所表达的友好与善意。根据中韩双方共识,双方将建立长效合作机制,对今后在韩发掘的志愿军烈士遗骸,于每年清明节前协商交接。



人社部:职称外语考试改革有序推进

新华社北京3月28日电(记者赵超)2014年度全国职称外语等级考试将于3月29日举行。在我国外语教育及外语考试都正在向实用转型的背景下,职称外语考试会有哪些变化成为人们关注的焦点。记者从人力资源社会保障部相关部门获悉,事实上,近年来,职称外语考试改革一直在有序推进。

人力资源社会保障部副部长王晓初此前表示,职称外语改革将进行试点,试点的方向是按不同专业领域进行划分,突出实践要求,目的是让职称外语更加实用,对实际工作有效。

记者了解到,改革试点已经在一些行业展开。去年3月,中国外文局职称改革工作领导小组办公室就翻译系列职称评审外语考试发出通知。通知指出,

申报翻译职称人员应参加职称外语等级考试并取得合格证书,但在10种情况下可以免试,包括拥有留学经历、出版过外文专著译著、取得外语专业大专以上学历等。

“这就意味着,申报翻译职称的专业技术人员,绝大多数不需要进行职称外语考试。这些人本身就是应用外国语进行工作的,没有必要参加这种基础性的资格考试。这样的改革,真正体现了以人为本。”人力资源专家冯丽娟说。

我国职称外语考试改革始于2007年。当年2月,中国人力科学研究院课题组“完善职称外语考试有关建议”面向社会公开征求意见。最终,提出意见的人群中,89%赞同调整职称外语考试政策,11%认为应取消职称外语考试。

最大基金“老鼠仓”案一审宣判: “硕鼠”马乐被判缓刑

据新华社深圳3月28日电(记者赵瑞希)28日,最大基金“老鼠仓”案在深圳中级人民法院一审宣判,以利用未公开信息交易罪判处基金“硕鼠”马乐有期徒刑三年,缓刑五年,并处罚金人民币1884万元。违法所得人民币1883万元依法予以追缴,上缴国库。马乐当庭表示服从判决,不上诉。

法院经审理查明,2011年3月9日至2013年5月30日期间,马乐担任博时基金管理有限公司旗下的博时精选股票证券投资基金基金经理,全权负责投资证券投资基金股票,掌握了博

时精选股票证券投资基金交易的标的股票、交易时点和交易数量等内幕信息以外的其他未公开信息。马乐在任职期间利用其掌控的上述内幕信息以外的其他未公开信息,从事与该信息相关的证券交易活动,操作自己控制的“金莱”、“严某进”、“严某变”三个股票账户,通过临时购买的记名神州行电话卡下单,先于、同期或稍晚于其管理的“博时精选”基金账户买入相同股票76只,累计成交金额人民币10.5亿余元,从中非法获利人民币1883万元。2013年7月17日,被告人马乐主动到深圳市公安局经济犯罪侦查支队投案。

吉林省昨起实施“单独两孩”政策

据新华社长春3月28日电(记者姚友明)吉林省十二届人大常委会第七次会议28日通过了《吉林省人口与计划生育条例》修正案(草案),“单独两孩”政策从即日起正式施行。

记者还从吉林省卫计委了解到,在生育意愿调查中,吉林省有15.94%的“单独”家庭有明确的生育第二个孩子的愿望。

祭祀“豪宅房车”成本0.12元售价1元 殡葬品暴利何时休?



新华社北京3月28日电(记者丁静)距离清明节还有9天,殡葬品市场已经迎来销售高峰。

记者27日上午在北京广安胡同看到一个便民菜市场门口就有4家卖纸钱的摊位。一位摊贩告诉记者,一个上午他就收入1000多元,生意非常好。一些购买纸钱的居民表示,为了避免清明集中扫墓造成大堵车,一般会提前几天去祭扫亲人。记者看到,大部分消费者以“份”为单位购买纸钱。一份纸钱售价5元,包括1张印着豪宅、房

表示可以打七折,而几步之外,号称同为“加盟店”的另一家店主,给记者打了五折称还可“再商量”。

“假名牌”“价格虚高”“暴利”似乎已经成为殡葬品市场的标签。政府的监管之手在哪里?

据北京市民政局介绍,目前北京市殡葬收费价格由三个部分组成:一是行政事业性收费。由发展改革委定价,全市殡葬服务单位统一执行。包括遗体运输费、火化费、墓穴租赁费、墓穴管理费等等8个项目。二是延伸服务类收费。由发展改革委授权市民政局,对殡葬延伸类服务进行定价。包括租告别室、特殊整容、刻字描碑等共59个项目。三是殡葬用品市场类价格。殡葬用品市场于2004年全部放开,市民政局不再有此行政许可,花圈、骨灰盒、寿衣等殡葬用品价格完全由市场调节,政府不予定价。

“虽然服务性价格放开给市场,但我们也希望能够有所约束。我们要求所有价格要在销售场所进行公示,必要时民政部门也可以会同其他部门进行查处。”北京市民政局殡葬管理处处长王琦说。

据悉,北京市出台了多项殡葬惠民政策,具有本市户籍且未享受丧葬补助的居民可享受补贴5000元。“如果家属不提特殊要求,这5000元从遗体运输、火化、骨灰撒海都够了。”一位殡仪馆负责人告诉记者。



3月28日,江西财经大学一名职工在麦庐园校区自助餐刷卡用餐。

今年以来,江西财经大学蛟桥园校区和麦庐园校区共开设3个自助餐,刷卡取食全凭自觉与诚信。据悉,此举实行后至今,自助餐未发现一例“逃单”现象。(新华社记者 周科 摄)

穿越黄河的地铁昨日在兰州开工

据新华社兰州3月28日电(聂建江 高俊)3月28日,兰州地铁一号线在黄河南岸的马滩地区开工,它将通过两条长度分别为2.13公里和1.9公里的水下隧道,将兰州市三大主城区紧密连接起来,这也将是我国首条穿越黄河的交通隧道。

兰州主城区位于黄河河谷的狭长地带。兰州地铁1号线全长约34公里,从东岗镇出发至西园石园。其中一期工程东起东岗镇,西至陈官营,正线长约26.78公里,基本沿兰州市主客流走廊布设,工期预计2年零9个月,它的建成将缓解兰州市日益紧张的交通压力和拥堵现象。

宁波至奉化城际铁路工程可行性研究及相关专题研究招标公告

(含城市轨道交通专业,资格服务范围含编制项目可行性研究报告内容),不含临时资质;并在人员、资金等方面具有相应的服务能力。拟派项目负责人须具有高级工程师及以上职称。本项目采用资格后审。

4. 投标文件的获取
凡有意参加投标者,请于2014年3月28日至2014年4月3日(法定公休日、法定节假日除外),每日上午9:00-11:30,下午1:30-4:00,持宁波市招标投标有形市场交易证和IC卡,在宁波市江东区宁穿路1901号3楼F3014窗口购买招标文件。招标文件每套售价300元,售后不退。

5. 投标文件的递交
投标文件递交的截止时间为2014年4月22日9时30分,地点为宁波市公共资源交易中心(宁穿路1901号宁波市行政服务中心4楼),逾期送达的或者未送达指定地点的投标文件,招标人不予受理。

6. 发布公告的媒体
宁波市招标投标中心和宁波日报。

7. 联系方式
招标人:杭州广厦建筑咨询有限公司
联系人:许丹
电话:0574-87031582
传真:0574-87939869